
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Ordinária 04/2023 de 26 de Maio de 2023

Abertura da Reunião: No dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e três, às 14h17

(quatorze horas e dezessete minutos), na sala 208 do Campus I do CEFET-MG localizado na

Avenida Amazonas - 5253, Nova Suíça. Estiveram presentes o Prof. Vitor Hugo Henriques de

Almeida, subchefe do Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente com os

demais servidores: Andréa Rodrigues Marques Guimarães, Eriks Tobias Vargas, Fabiana da

Conceição Pereira Tiago, Graziele Pereira Oliveira (professora substituta), Leila Saddi Ortega,

Samuel José de Melo Reis Gonçalves, Raquel de Castro Salomão Chagas, Rosiane Resende

Leite, Ricardo Nodari Fróes de Castro e Priscyla Esterfane S. J. Magno (estagiária do

Departamento). Foi justificada a ausência dos professores Thiago Cotta Ribeiro, Mariana

Martins Drumond, Danielle Marra de Freitas Azevedo e Maria Cristina Monteiro de Souza

Costa. PAUTA 1. Aprovação da pauta. PAUTA 2. Aprovação da ata 003. PAUTA 3. Comissão das

Avaliações Somativas. PAUTA 4. Processo de compras do DCB. PAUTA 5. Apresentação do

PPC de Biotecnologia. PAUTA 6. Informes.

PAUTA 1. A pauta foi aprovada por unanimidade. PAUTA 2. A ata foi aprovada com 2

abstenções e 7 aprovações. PAUTA 3. Participam da comissão: Vitor Hugo (presidente),

Fabiana e Eriks. Os professores foram divididos em trios e de acordo com as turmas do

ensino médio, portanto ficou decidido: 1º série manhã: Samuel, Rosiane e Vitor; 2º série

manhã: Fabiana, Eriks e Andrea; 1° série tarde: Raquel, Mariana, Graziele; 2° série tarde:

Leila, Maria cristina e Samuel. Em relação às datas de elaboração e envio, ficou decidido: 1ª

etapa- elaboração pelos trios: 07/06; 2ª etapa- análise das provas para que todos os

discentes avaliem e vejam se tem algum impedimento: 07/06-14/06; 3ª etapa- ajustes:

15/06-18/6; 4ª etapa- envío para a gráfica: 19/06. PAUTA 4. Os processos de compras, de

materiais de uso geral e o de materiais para aulas, estão em processo, sendo que o de

materiais para aulas está mais adiantado. Na reunião foi questionado uma última vez aos

demais professores se havia algum item a ser adicionado na lista, não houve manifestação

dos docentes. PAUTA 5. Foi apresentado ao departamento o PPC para aprovação dos

docentes do departamento a respeito do curso de Biotecnologia que será implantado no

CEFET- MG, somente após a aprovação do departamento que a comissão poderá entrar em

contato com outros departamentos que irão oferecer disciplinas equalizadas e com a

direção. A comissão elaborou um documento do projeto pedagógico, e distribuiu de forma

impressa aos docentes que solicitaram e de forma digital aos que também solicitaram. A

comissão solicitou que todos (as) servidores do DCB lessem o PPC, sugerissem contribuições,

e indicassem qual ou quais disciplinas teriam formação acadêmica para ministrar. E informou

que na próxima assembleia, dia 16/06 às 14 h, haverá reunião para votação de aprovação

do PPC pelo grupo. PAUTA 6. Informes gerais: Atualização sobre procedimento de demandas



da secretaria do DCB: Foi pedido aos professores que ao solicitarem demandas para Priscyla

e Ricardo que seja com o prazo de 7 dias úteis e por e-mail institucional.

Reflexão do DCB sobre eleições para diretoria geral: Eleição marcada para o dia 29/06.

Escutar as duas chapas e as propostas que eles têm a oferecer para o CEFET como um todo e

para o DCB. Atualizações sobre instalação dos data show no laboratório 209: Foi informado

que já havia um data show reservado para o laboratório, e o DCB precisa entrar em contato

para que o mesmo seja instalado. Lembrete para solicitação de férias de julho: Os docentes

que estiverem com as férias homologadas, estão conforme. Já os docentes que ainda não

tiveram as férias homologadas deverão fazer a solicitação. Fórum dos coordenadores: Foi

comentado sobre um convite que a diretora do Campus II fez para uma reunião a respeito de

cotas, acolhimento nas disciplinas, relação pedagógica e coordenação de curso. Programa de

extensão do DCB: Os cursos de extensão que serão oferecidos pelo DCB auxiliará

profissionais da educação que não tiveram a oportunidade de frequentar aulas práticas de

ciências biológicas. Primeiramente o curso deverá ser planejado, cadastrado e por fim a

comunidade será acolhida para o projeto.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 16:10 h e eu, Ricardo Nodari

Fróes de Castro e Priscyla E. S. J. Magno, lavramos a presente ATA.
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